

Občané Dačic označili problémy města

co se daří

Černé skládky a zeleň
Odstraněny tři černé skládky (68.540 Kč) a mimo jiné zbudována odpočinková zóna v Neulingerově ulici (173.365,60 Kč)

Financování místních částí
Občané byli o financování informováni na veřejných schůzích, v roce 2014 činily celkové výdaje do místních částí téměř 5,9 milionu

Financování amatérského sportu a kultury
Zvýšení příspěvku na volnočasové aktivity dětí a mládeže z 1800 na 2000 korun na každého registrovaného člena mladšího 18 let (1,3 milionu Kč), podpořeno bylo 671 dětí

Chybějící dopravní hřiště
Realizace je plánována v západní části zahrady školy B. Němcové v roce 2016 celkem za 3,3 milionu korun, grant z Jihočeského kraje 800 tisíc korun

Chybějící multifunkční hala
Do konce července bude vypracována studie proveditelnosti, která ukáže nejvhodnější umístění a odhadne investiční a provozní náklady.

Kamerový systém
Pořízená přenosná kamera za 22 500 Kč, která je nyní umístěna na skate hřišti

Málo parkovacích míst u škol v ul. B. Němcové
Uspořádán kulatý stůl k řešení provozu a parkování v ulici B. Němcové, na kterém vzešla potřeba zbudování parkoviště pro zaměstnance škol, na které je v rozpočtu města připraveno pro letošní rok 700 tisíc korun

Neorganizovaná mládež
Projednáno na kulatém stole s mládeží, návrh centra pro volnočasové aktivity dětí a mládeže v budově MěKS, letos zpracování studie rekonstrukce MěKS, čekání na vhodný grant

Nepořádek na autobusovém nádraží
Jednání s vlastníkem nádraží, umístěn zákaz vstupu na travnatou plochu k řece, upraven provozní řád čekárny, pravidelné kontroly městskou policií.

co nevyšlo

Rozšíření pohotovosti
Jednání s Nemocnicí Dačice a Jihočeským krajem – žádosti o rozšíření pohotovosti nebylo z finančních a personálních důvodů vyhověno.



FÓRUM ZDRAVÉHO MĚSTA DAČICE stanovilo nové problémy, které vybízejí k řešení. Foto: archiv města

LENKA NOVOTNÁ

Dačice – Zlikvidované tři černé skládky, zvýšení příspěvku města organizacím věnujícím se práci s mládeží o 200 korun na dítě či položka v rozpočtu města pro vybudování parkoviště pro zaměstnance Základní školy v ulici Boženy Němcové. To je nástin řešení některých problémů, které vzešly od občanů v loňském roce na Fóru Zdravého města Dačice.

S řešením těchto problémů byli občané města seznámeni na fóru tento týden. A podle informací koordinátorky Zdravého města Dačice **Marcely Chvátalové** se u většiny definovaných bodů podařilo najít cestu. „Mám velkou radost, že se podařilo vyřešit většinu stanovených problémů,“ řekl starosta města **Karel Macků**.

Jediným nesplněným bodem byl požadavek občanů na rozšíření lékařské pohotovosti. V tomto případě po jednání s nemocnicí a krajem nebylo žádosti z finančních a personálních důvodů vyhověno.

Nyní měli Dačičáci možnost opět diskutovat nad sedmi oblastmi zahrnujícími širokou škálu aspektů běžného života ve městě. Fóra s představiteli města a zástupci městského úřadu se zúčastnilo na sto občanů. Cílem setkání bylo podle Marcely Chvátalové získat od občanů náměty k dalšímu rozvoji města a sestavit žebříček nejtěživějších problémů.

Účastníci fóra vydefinovali ve skupinách řadu problémů, z nichž za každou tematickou oblast byly vybrány dva nejpálčivější, o kterých se závěrem hlasovalo. „Díky závěrečnému hlasování jsme na fóru získali stěžejní problémy města, které ještě budou ověřeny anketou u široké veřejnosti. Anketa se uskuteční od 1. do 15. dubna. Prostřednictvím této ankety mají možnost občané ověřit či vyvrátit, které problémy Dačic a místních částí jsou pro rok 2015 nejvýznamnější a které by měly být přednostně řešeny,“ vysvětlila Marcela Chvátalová.

nové problémy

Denní stacionář pro osoby se zdravotním postižením
Multifunkční hala s tribunou – urychlení kroků v jednání
Nekuřácké zóny u škol
Odpolední organizované aktivity pro mládež v Katolickém domě na zkušební provoz
Oprava vozovky a vybudování chodníku na Hradištko
Optimalizace svazu bioodpadu
Pokračování řešení obchvatu
Rozšíření prostor pro Městskou knihovnu Dačice
Řešení křižovatky na Palackého náměstí jinak než kruhovým objezdem
Slevy na kulturní akce pro osoby starší 55 let
Snížení pronájmů za sportovní halu
Údržba zeleně mimo zastavěné území obce
Zřízení parkoviště v ulici Bratrská

NA OKRAJ TÝDNE

*Já nic,
já muzikant*

MILAN SOLDÁN

Když jsem ve středu seděl na gale nice a sledoval jednání našich zastupů zvláštnosti. U jednoho z bodů, kdy by zičnímu protinávruhu, se patnáct z nich jsem přemýšlel o tom, co reprezenkovému vede. Institut zdržení se hlavu jako jakousi pojistku, která má hjadřovat se k věcem, v nichž z jeho strarými má nějaký morální rozpor. Jiný lo rozhodovat například o prodeji p ipitelů, je naprosto legitimní, že se dotné právo by měl mít politik také tehotožnit s ani jednou variantou návrhu: tého svědomí nemůže pro nic z předvýše uvedeného tedy vyplývá, že z jen občas někdo a v žádném případě tý a masový jev. Nic takového ale n sada se stala pouhopouhým nástroje sování zdrží více než polovina přito menat dvě věci. Buď je valná větší kompetentní, že si nedokáže ani na blém vytvořit vlastní názor, nebo jej bojí se, co by jejich volbě řekli stra dy uchylují k nejjednodušší a zároveň anté a zkrátka nehlasují. Ať je to tak, ko své vyslance do zastupitelstva jsn ni snažili zvolit osobnosti, a to nat stát za svým hlasem. Tím, že se i v dech zřikají zodpovědnosti, nám vš spletlí.

Úzkokolejka se d

Pokračování ze strany 1

Jindřichohradecko – Podle slova statutárního ředitele **Borise Čajánka** je v současné chvíli nejdůležitější to, že společně s kraji dokázaly JHMD najít společnou řeč.

„Kraje deklarovaly, že s námi chtějí podepsat dlouhodobé smlouvy a že jim úzkokolejka není lhostejná. Shodli jsme se na tom, že vlastně stojíme na stejné straně a chce-

INZERCE

PENNY MARKET

MÁME TO Z ČESKA.
Jsme Vám vždy

Nakupujte hezky český

SMĚS Z MLETÝCH MAS

DOBŘÉ MASO

vepřové a hovězí

500 g | 100 g 6,48 Kč

MAX. 5 Kč NA OSOBU A DEN

